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ЗВІТ 

 

За результатами проведеного серед здобувачів освіти опитування 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Полтава – 2023 рік 



В опитуванні взяли участь 122 здобувача освіти: 

 

а саме: 

 ПК-11-А – 11 осіб  ПК-22-А – 4 особи  ПК-32-А – 18 осіб 

 ПК-12-А – 15 осіб  ПК-23-А – 4 особи  ПК-33-А – 6 осіб 

 ПК-13-А – 8 осіб  ПК-24-А – 6 осіб  3 особи не вказали свою 

групу, на діаграмі для 

зручності позначені як 
000 

 ПК-14-А – 8 осіб  ПК-25-А – 8 осіб 

 ПК-15 – 3 особи  ПК-26 – 10 осіб 

 ПК-21-А – 3 особи  ПК-31-А – 15 осіб 

 

На запитання анкети здобувачі відповіли наступним чином: 

 

 

 

 

 

 

 



На запитання «Як ви почуваєтеся у коледжі?» здобувачі дали такі відповіді: 

 

 

На запитання «Чи задовольняє Вас розклад занять?» здобувачі дали такі 

відповіді: 

 



На запитання «Як Ви оціните за 4-бальною шкалою наступні твердження» 

здобувачі дали такі відповіді: 

 
 

 

 

На запитання «Чи є харчування, яке провонує їдальня смачним та корисним?» 

здобувачі дали такі відповіді: 

 

 

 

 

 



На запитання «Чи інформують Вас класні керівники академічних груп щодо 

правил охорони праці, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 

поведінки під час надзвичайних ситуацій? » здобувачі дали такі відповіді: 

 

 

 

На запитання «Як Ви оціните за 4-бальною шкалою наступні твердження» 

здобувачі дали такі відповіді: 

 

Мультимедійне обладнання 

(інтерактивна дошка, 

проєктори) 

Комп’ютерна техніка 

та програми 

Інтернет 

 

Візуалізація корисної 

інформації (карти, 

графіки, формули, 

тощо) 



На запитання «Чи повідомляли класні керівники академіних груп інформацію 

про те, що таке булінг, інші форми насильства?» здобувачі дали такі відповіді: 

 

 

На запитання «Чи усі викладачі проводять заняття за розкладом?» здобувачі 

дали такі відповіді: 

 



На запитання «Чи дотримуються Ваші права у коледжі?» здобувачі дали такі 

відповіді: 

 

 

На запитання «Чи інформує Вас коледж про те, як безпечно користуватися  

Інтернетом?» здобувачі дали такі відповіді: 

 



На запитання «Наскільки Ви погоджуєтеся з наступними твердженнями?» 

здобувачі дали такі відповіді: 

 

 

На запитання «Ви отримуєте інформацію про критерії, правила оцінювання 

навчальних досягнень?» здобувачі дали такі відповіді: 

 

 

 

 

 



На запитання «Наскільки викладачі справедливо оцінюють Ваші навчальні 

досягнення?» здобувачі дали такі відповіді: 

 

 

На запитання «Наскільки доступно викладачі пояснюють і аргументують 

виставлення оцінок?» здобувачі дали такі відповіді: 

 



На запитання «Чи здійснюєте Ви самооцінювання результатів своєї роботи під 

час занять?» здобувачі дали такі відповіді: 

 

 

На запитання «В яких формах Ви зазвичай отримуєте зворотний зв’язок від 

викладачів щодо Вашого навчання?» здобувачі дали такі відповіді: 

 

 

 



На запитання «Ваша думка вислуховується і враховується викладачами під 

час проведення  занять?» здобувачі дали такі відповіді: 

 

 

На запитання «Чи проводяться з Вами бесіди про важливість дотримання 

академічної доброчесності: неприпустимість списування та плагіату, необхідність 

вказувати джерела інформації, які використовуються, тощо?» здобувачі дали такі 

відповіді: 

 



На запитання «Як Ви отримуєте інформацію про діяльність коледжу та про 

події,   які в ньому відбуваються?» здобувачі дали такі відповіді: 

Від класного керівника 

 

З інформаційниї стендів у 

коледжі 

З сайту коледжу 

Зі спільноти в соціальних 

мережах 

Важко отримати інформацію 

Мене це не цікавить 

Отримую інформацію лише з 

власної ініціативи 

Інформація недоступна для 

мене 

 

 

На запитання «Як викладачі та керівництво інформують Вас про негативне                        

ставлення до корупції?» здобувачі дали такі відповіді: 

Шляхом проведення 
кураторських годин 

 

Шляхом проведення 
позаурочних заходів 

Шляхом проведення бесід 

Шляхом проведення бесід 
із запрошенням гостей 

Через електронні ресурси 

Через індивідуальну роботу 

Практично не інформують 

 

 

 

 

 

 

 



На запитання «Чи задовольняє Вас рівень викладачів у коледжі?» здобувачі 

дали такі відповіді: 

 

 

На запитання «Як Ви оцінюєте освітньо-професійну програму, за якою 

навчаєтеся?» здобувачі дали такі відповіді: 

 



На запитання «Чи вистачило Вам під час навчання спілкування з 

викладачами?» здобувачі дали такі відповіді: 

 

 

На запитання «Оцініть роботу куратора групи за 12-бальною шкалою:» 

здобувачі дали такі відповіді: 

 



На запитання «Дайте загальну оцінку коледжу за 12-бальною шкалою:» 

здобувачі дали такі відповіді: 

 


